

**BOSS**

WOMEN IN FAMILY BUSINESSES

newsletter

## ŽENSKÉ PODJETNICE & DRUŽINSKA PODJETJA

BOSS je projekt osmih evropskih organizacij, ki bodo raziskovale položaj podjetij, ki jih vodijo ženske, in intervjuvale ženske, ki vodijo svoja podjetja, da bi spoznale njihove potrebe, nato pa oblikovale ustrezne vire in vzpostavile mrežo podobno mislečih podjetnic.

Posebej želimo pomagati ženskam v družinskih podjetjih, ki se soočajo s težavami, kot so: prevzem podjetja od drugega družinskega člana; ali ustanovitev novega podjetja; ali študij; ali nedavna selitev; ali skrb za druge.

## INTERVJUJI Z ŽENSKAMI IN STROKOVNJAKI V 5 DRŽAVAH

Partnerji projekta BOSS so v preteklem mesecu intervjuvali 61 žensk in 34 strokovnjakov, da bi zbrali njihove potrebe in prispevke za ustvarjanje ogrodja veščin in kompetenc za spletni tečaj projekta BOSS, komplet orodij in mrežo "Vodilne ženske v družinskih podjetjih". Odkrijte izsledke nacionalnih raziskav in ogrodje ključnih kompetenc na naši spletni strani.



SLEDITE NAM



# spoznajte NAŠE PARTNERJE

Pri projektu sodeluje osem partnerjev iz šestih držav: Švedske, Italije, Španije, Slovenije, Turčije in Ukrajine. Smo raznolika skupina ljudi in v vsakem novičniku vam bomo predstavili lokalno ekipo, na katero se lahko obrnete, če želite sodelovati.

## Folkuniversitetet v Uppsali

Na Folkuniversitetet Uppsala smo živahna ekipa, ki je navdušena nad mednarodnimi projekti, saj nam dajejo priložnost za izmenjavo znanja, učenje iz izkušenj drugih držav in izvajanje inovativnih dejavnosti. Kot vodilni partner smo ponosni, da vodimo projektni konzorcij BOSS pri vprašanih administrativnega in finančnega upravljanja ter skrbimo za pravočasno izvajanje aktivnosti v skladu z visokimi standardi kakovosti.



V Uppsali in na Švedskem na splošno nam bo projekt BOSS dal odlično priložnost za podporo družinskim podjetnicam iz različnih okolij, predvsem pa migrantkam, ki se pogosto trudijo vzpostaviti lokalno mrežo.

## Vinnytsia Institute of Trade and Economics of State University of Trade and Economics

“Sodelovanje v projektu BOSS je pomembno za ekipo Vinnytsia University VITE SUTE, saj lahko pridobimo dragocene evropske izkušnje, ki jih lahko prenesemo naprej v Ukrajini. V okviru projekta spoznavamo sodobne metode usposabljanja podjetnic, da lahko v težkih časih za Ukrajino sodelujejo pri pomembnih projektih, razvijajo svoja družinska podjetja, psihološko in ekonomsko podpirajo sebe in druge. Vzpostavljanje partnerstev in širjenje mednarodnega sodelovanja je ena od prednostnih nalog izobraževanja v Ukrajini; zato z veseljem aktivno sodelujemo v tem procesu.”



“Smo sanjska ekipa z izkušnjami pri izvajanju izobraževanj in delavnic, a v stalnem razvoju. Zdaj se aktivno ukvarjamo z organizacijo znanstvenih, praktičnih in družabnih dogodkov, ki razvijajo vodstvene, komunikacijske in podjetniške sposobnosti žensk, ki želijo poslovati.”